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Yukarida verilen dizi bir siraya gore dizilmistir.
Dizilerden sirayi bozan hangisidir?

Yukarida verilen sekilede kag tane liggen

A) 1 B) 2 vardir?
C) 3 D) 4 A) 8 B) 6
C) o9 D) 7
1. Sekil 2. Sekil

4
Sekil-1'deki kagit Sekil-2'deki gibi katlanip %% - ?
kesikli gizgilerle gosterilen yerlerinden 3 Sekil
kesiliyor.
Kagit katlandigi yerden tekrar acgildiginda
asagidaki sekillerden hangisi meydana
gelir ?

1. sekil ve 2. sekil arasinda bir iliski
bulunmaktadir.
Benzer iligki 3. sekil ile hangisi arasinda

vardir
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